

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Никита

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.11.2004 15:57:56

**формирования заключения врача:** 28.11.2004 16:04:59

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/6482/answer/6483>



## Заключение врача

Уважаемый Никита! После операции головка полового члена будет открыта в том случае, если Вам выполнят циркумцизию (обрезание). Если же будет произведена пластика крайней плоти, то головка будет закрываться крайней плотью, только свободно. Если после операции будут сохраняться боли в области головки, можно применять любые мази, содержащие анестетики (обезболивающие вещества). Со временем эта гиперчувствительность пройдет. Пишите, если будут еще вопросы.